MOCKOBCKUN ®U3NKO-TEXHUYECKUI UHCTUTYT

OJINMMIINAJA "®U3TEX" 110 MATEMATUKE

11 kmacc
BAPUAHT 5 IIUDF

Bnauk 3aganus ponxen bbiTe BnoxeH B pal
PaboTel 6e3 BnoxxeHHOro 3aaaHnsa He NPoOBEPSIOTCS.

. [3 banna] Haitaure konmmyecTBo BOChMU3HAYHBIX 4uces, NIPou3BeIenre UM KaxKI0ro U3 KOTOPBIX
paBHO 3375. OTBeT HEOOXOANMO NPEJICTABUTL B BUJE 1IEJIOr0 YUCIIA.

. [5 6annos] Pemmre ypasuenue cos 11z — cos 3z — sin 11z + sin 3z = v/2 cos 14x.

. [5 6annoe| Pemure cucremy ypapnenmit

lgzx

5

st
(2)" = e,

r? — 2zy — 4z — 3y? + 12y = 0.

[5 6annos] Cdepa ¢ nentpom O Bhmcana B TPEXTpaHHBIM yrosl ¢ BepuIMHO# S M KacaeTcsa ero
rpaneit B toukax K, L, M (Bce miockue yribl TpEXrpaHHOTo yria padauynst). Haiigure yron K SO
M TUIOIIA/b CEYeHHsl JAHHOTO TPEXIPAHHOIO Yria IIocKocThio K LM, ecim M3BECTHO, YTO ILJIOMIAIH
CeYeHHil TPEXIPAHHOro yrila INIOCKOCTAMH, KacaloIMMUCs c(epobl ¥ IeprneH uKyIAPHBIME IPAMOi
SO, pasusl 1 u 4.

[5 6annos] Haiiaure Bce 3nadenus mapamerpa a, Ipu KOTOPHIX CHCTEMA

{|y~3—zl+|'y—3+x’:6,
(lz| = 4)* + (lyl =3)* =a

HMeeT POBHO JBa pPeIlleHus.

[6 6annos] a) [IBe OKpyKHOCTH OJMHAKOBOrO pajuyca 5 nepecekaiores B Toukax A u B. Ha nepBoii
OKpy2kHOCTH BbiOpaHa Touka C', a Ha BTopoit — Touka D. Okasanock, 9To Touka B JIeXHT Ha OTpe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnenukyusipe k CD, npoxoasimem depe3 Touky B, Bbibpana Touka F
TaK, 4T0 BF = BD (touku A u F pacnosiozkeHbl 110 pasHble CTOPOHBI OT IPSMOi CD). Haitgure
Uy orpeska CF.

6) IIycrs monosmunTensHo u3BectHo, yro BC = 6. Haiiure miomans Tpeyrosbuuka ACF.

[6 6annos] Haiigure KosmyecTBo nap nessix wucen (z,y), YAOBIETBOPSIOIMX CHCTEME HEPaBeHCTB

y> 2% +3.26
y<70+ (2% - 1)z

Otser momxen ObITH NpeJiCTaB/IeH B BUJe ajredpandecKoll cyMMbI He GoJiee JIBYX clIaraeMblX.
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